



韩美启动大规模军演，将持续11天

韩国爆发多起民众示威 朝鲜发射2枚战略巡航导弹

据《环球时报》

据韩联社报道，韩国军方12日对外宣布，韩美军方将于13日至23日举行“自由护盾”大规模联合军事演习。演习将以模拟实战的形式持续进行11天，创史上最长演习纪录，韩美还将时隔5年重启在寅政府时期叫停的战区大规模实战机动演习。在韩美即将举行联合军演前，朝鲜在劳动党总书记金正恩的主持下召开劳动党第八届中央军事委员会第五次扩大会议，讨论运用战争遏制力。3月12日凌晨，朝鲜进行战略巡航导弹潜射训练，并取得预期成果。由于担心半岛局势会进一步恶化，韩国上周末爆发多起反对韩美联合军演的示威。

联合军演，相比防御更侧重进攻？

据《韩国日报》报道，此次美韩整场演习将分为两部分进行，但中间没有间歇。比起防御，这次韩美联合军演的侧重点更在于进攻，假设的演习场景为在开战初期韩美对朝反击成功后，在占领的朝鲜领土上维持治安并恢复行政机构，然后对朝鲜开展大规模人道主义援助等。在“自由护盾”演习期间，韩美将举行代号为“双龙”的联合登陆演习、代号为“柚木刀”的联合特战演习等20多个分演习。其中，被命名为“战士护盾”的联合野外实兵机动训练，将超过以往的“鹞鹰”联合军演。韩媒称，韩美“鹞鹰”联合军演属战区演习，但自韩

朝2018年签署《九一九军事协议》以来，文在寅政府将韩美联合野外机动训练部队规模降至营级以下。尹锡悦政府上台后，韩美去年重启团级以上实兵训练，而此次将重启战区实兵演习。

演习期间，美国战略武器将大举出现在朝鲜半岛周边。据报道，在“自由护盾”演习期间，美国“尼米兹”号核动力航母(10万吨级)将进入釜山基地并参演。此外，美军具备反导功能的“宙斯盾”舰、搭载“战斧”巡航导弹的核动力航母等其他战略武器也可能参演。韩美日也可能进行联合反导演练。

时隔一个月，朝鲜再开军委扩大会议

朝鲜已针对美韩军演活动多次发出警告。在美韩联合军演前夕，据朝中社12日报道，朝鲜召开劳动党第八届中央军事委员会第五次扩大会议。针对美韩的战争挑衅活动越来越逼近严重危险边缘的当前形势，会议讨论和决定了更加有效地行使更具威力地、进攻性地运用国家战争遏制力的一系列重大实践措施。

朝鲜曾于2月6日召开第八届中央军事委员会第四次扩大会议，讨论“完善战争准备态势”等问题。韩媒分析称，朝鲜通常半年举行一次军委扩大会议，此次时隔一个多月即召开扩大会议，体现出朝鲜对近期朝鲜半岛局势的关切。韩联社称，朝中社报道中未详细介绍“重大实践措施”具体指什么。但有分析认为，朝方可

能会根据韩美在“自由护盾”联演期间实施的各项演习强度，进行武力示威、发射导弹和火箭炮等武器，或动员核威力运用部队等陆海空三军实施大规模野外机动训练。

美韩近来频频活动，在2月进行“延伸威慑”手段运用演习后，韩国和美国空军3月初又举行联合空中演习，美军B-52核战略轰炸机6日飞抵朝鲜半岛参与演习，展现对抗朝鲜核武和导弹威胁的力量。朝鲜外务省报道局对外报道室长6日坚决要求美韩立即停止破坏朝鲜半岛和平与稳定的军事敌对行为。他表示，美韩热衷于火药味很浓的好战性武力示威活动，他们不负责任的行为导致朝鲜半岛的核战争爆发危机从假想阶段转向现实阶段。

演习前一天，朝鲜发射2枚战略巡航导弹

据朝中社报道，3月12日凌晨，朝鲜进行战略巡航导弹潜射训练，并取得预期成果。

据报道，2枚战略巡航导弹沿着在朝鲜东海设定的模拟1500公里界限距离的八字形飞行轨道，共飞行7563秒和7575秒，击中了目标。

报道还称，通过潜射训练，明确表示了朝军始终要“以压倒性的强大实力”，管控美国和韩国反朝军事行动的不变立场，并证明了“核战争遏制手段在不同空间的经常运转状态”。

当天，朝鲜外务省发表声明称，在美韩大

规模演习将于13日起上演之际，美国策划与其追随势力强行召开联合国安理会非正式会议，讨论莫须有的朝鲜“人权问题”。

声明称，美国的“人权”打压活动是对朝敌视政策的最集中表现，朝鲜对此予以强烈谴责并全面反对。

声明强调，朝美较量不仅是实力较量，而且是思想和制度的较量。为了坚决维护国家主权和利益，将针对美国及其追随势力的敌对活动，采取超强力反制措施。

国民不安，韩国爆发多起民众示威

在刚刚过去的周末，韩国爆发多起反对韩美联合军演的示威。市民团体“停战70年朝鲜半岛和平行动”11日下午在首尔龙山总统办公室前举行示威，要求立即中断13日至23日举行的韩美大规模联合军演。同日，“韩国大学生进步联合”的成员在首尔多个警察机构前示威，要求立即释放因反对韩美联合军演而被拘捕的大学生。有大学生现场斥责称，由于无法无视美国

为维持东北亚霸权而发动韩美联合军演和尹锡悦的亲日亲美行径，大学生们只能行动起来，韩美即将进行的大规模联合军演根本不是什么“守卫自由”，而是彻底的侵略和挑衅，不是防卫，是彻头彻尾的攻击和战争威胁。“济州统一青年会”11日在济州市厅前举行记者会表示，韩美大规模联合军演制造半岛军事紧张和战争危机，这给韩国国民带来不安，要求立即停止韩美联合军演。

美联储公布新融资计划 应对硅谷银行破产事件

据新华社电(记者 许缘) 美国联邦储备委员会12日公布一项新的银行定期融资计划，将为符合条件的储蓄机构提供贷款，以确保后者在硅谷银行破产背景下有能力满足储户需求。

美联储在一份声明中说，银行、储蓄协会、信用合作社和其他符合条件的储蓄机构可以通过抵押美国国债、机构债务和抵押贷款支持证券以及其他合格资产来获取最长为期一年的贷款，以避免储蓄机构在面临压力时快速出售上述资产。

根据声明，美国财政部还将从外汇稳定基金中划拨250亿美元资金支持上述融资计划。

当天，美国财政部、联邦储备委员会和联邦储蓄保险公司发布联合声明说，与硅谷银行破产事件相关的损失不会由纳税人承担。同时，因纽约州监管机构当天关闭签名银行造成的损失也不会由纳税人承担。从13日起，受影响的所有储户将可以支取其所有资金。

美国联邦储蓄保险公司当天在另一份声明中说，作为硅谷银行的接管方，该公司已成立圣克拉拉储蓄保险国民银行并将硅谷银行全部投保存款转移至该行。对于硅谷银行未投保储户，该公司将于13日开始的一周内向其提前派息。

延伸阅读

硅谷银行破产 震惊美欧金融市场

据美国《华尔街日报》网站3月10日报道，在挤兑导致硅谷银行筹集新资金的计划失败后，这家主要服务科技企业的借贷机构10日破产。

美联储说，硅谷银行是美国第16大银行，截至去年12月31日拥有约2090亿美元的资产。该行是自2008年金融体系接近崩溃以来倒闭的最大银行。

报道指出，硅谷银行主要服务于一个由初创企业及其投资者组成的孤立生态系统。该行将大量存款用于购买美国国债和政府支持的其他债券。

在美联储去年为遏制通胀而开始加息后，科技产业遭受重创。因此，初创企业提取存在硅谷银行的钱的速度超出了该行预期。

报道称，与此同时，不断上升的利率也降低了硅谷银行规模庞大的债券组合的价值。

据知情人士透露，硅谷银行上周早些时候聘请高盛集团进行私人股票发售，且计划在交易完成后宣布，以免引起投资者的恐慌。

穆迪投资者服务公司曾通知硅谷银行，计划下调该行的信用评级。

了解交易内情的人士说，硅谷银行高管担心评级下调对公司的损害会超过股票发售。他们匆忙找到私募股权公司泛大西洋投资集团，敲定了向后者出售5亿美元普通股的协议，并在8日股市收盘后公布了这项发售计划。穆迪公司当天晚些时候下调了该行的评级。9日开盘后，硅谷银行的股价大跌。股价的剧烈波动惊动了该行客户，他们开始从该行取钱。

报道说，硅谷银行的麻烦拖累了整个行业。投资者9日纷纷抛售大小银行的股票，仅美国四大银行的市值就缩水了520亿美元。

美国银行股的抛售潮10日波及欧洲。欧洲一些大银行的股价出现9个月来的最大跌幅。

据《参考消息》

震动！震惊！